

Накануне в дежурную часть г. Урая поступило заявление от 31-летней жительницы города с просьбой привлечь к ответственности неизвестное лицо, которое посредством одной из социальных сетей в Интернете, разместило фотографии интимного характера с ее изображением.



В ходе следственных действий дознавателями Урайского отдела полиции был установлен подозреваемый. Им оказался супруг обратившейся 1972 года рождения, который после ссоры со своей женой, зарегистрировался под именем ее подруги в социальных сетях и выложил около 20 фотографий, содержащих сцены интимной жизни. Мужчина свою вину признал полностью и в содеянном раскаивается.

По данному факту отделом дознания ОМВД России по г. Ураю возбуждено уголовное дело по ст. 242 УК (незаконные изготовление или оборот порнографических материалов или предметов), которая предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пятнадцати лет либо без такового.

Источник: Пресс-служба ОМВД России по г. Ураю